

# Наши волонтеры спасают животных

Со времени основания в БГАТУ волонтерского центра «СОВА», студенческого объединения волонтеров-аграриев, наши студенты участвовали в проведении множества акций по разным направлениям волонтерской деятельности – это социальное волонтерство, экологическое, спортивное, медиаволонтерство и, конечно, зооволонтерство – помощь бездомным животным. Эта помощь стала постоянной и отмечена множеством благодарностей креативно-инновационного центра Комитета по образованию Мингорисполкома, общественных организаций защиты животных.

В БГАТУ продолжается замечательная традиция – наши студенты охотно участвуют в благотворительной акции «Тёплые лапы» в рамках городского проекта «Дорогами добра». Поскольку первойшей проблемой для бездомных животных является пропитание, то сначала был организован сбор кормов для кошек и собак.

Хочется сказать, что наши волонтеры перекрыли «показатели» этой весны, собрав более 100 кг корма. Этот корм активисты недавно передали для животных, опекаемых общественным объединением защиты животных «ХэппиПэт» в школу волонтеров «Сегодня».

Приняли нас с большой радостью, много рассказывали о деятельности приютов, о спасённых четвероногих друзьях, ведь самое главное для них – дом!

Во время этой встречи мы много узнали о неравнодушных людях. Например, зав. лабораторией кафедры эксплуатации машинно-тракторного парка и агротехнологий А.А. Довбня взяла кошечку у волонтеров и уже три года пушистая красавица создаёт в доме атмосферу любви и радости, а старший преподаватель этой же кафедры Г.И. Кошля подобрал и приютил у себя двух беспризорных котов. На просьбу рассказать, как это было, он ответил: «А что тут рассказывать? Увидел – взял, не пропадать же животным!»



Студент группы 1м Семён Насанович был более красноречив. Совсем недавно дома, в Любани, он шёл по улице и увидел, что две девушки кого-то пытаются кормить. Заинтересовавшись, он подошёл и увидел слепого котёнка да ещё с обрубленным хвостом. Семён взял его домой. Животное отогрели, откормили, назвали Варей и оставили себе, потому что у всех бабушек и ближайшей родни уже живут в любви и довольстве ранее подобранные им кошки. Боялись только, даст ли согласие на нового члена семьи обожаемая вислущая шотландская кошка, но «домашняя королева» оказалась такой же доброй и участливой, как и вся семья.

Таких историй много. Некоторые длиннее, некоторые короче. Чем короче история, тем легче путь кошки или собаки к родному дому. (В следующем номере газеты мы расскажем ещё об одной истории спасения животных работником нашего университета).

Волонтерский центр «СОВА» выражает искреннюю благодарность участникам благотворительной акции в поддержку бездомных животных «Тёплые лапы» студентам агроинженерного факультета: Бабичу Дмитрию, Рулевичу Дмитрию, Колодичу Артёму, Леончуку Даниле, Улога Кириллу, Сачику Алексею, Синкевичу Максиму (группа 1м), Цвирко Тимуру, Каркошкину Даниилу, Пухову Егору, Зейфу Александру, Смержу Андрею, Торгоня Евгению (группа 2м), всей группе 89м, Бирка Николетте, Сацун Екатерине, Гловацкому Александру, Королику Валерию (группа 3м); студентам факультета «Технический сервис в АПК» – группа 46тс и 49тс; студентам факультета предпринимательства и управления – группа 29эо; инженерно-технологического факультета – Шульган Д.И., Коляда А.Г., Чернуевич П.С. (группа 9от), Алексанцовой Дарье, Сливец Евгении (группа 2от) и работникам университета Балашовой Т.С, Мытник Т.И. (ОВРМ), Подашевской Е.И. (АМФ).

Благодаря вашей активной помощи тёплыми станут не только лапы животных, но и людские сердца.

**Елена ПОДАШЕВСКАЯ  
Алла ВИТКОВСКАЯ**

*Поздравляем с юбилеем!*

**ТАМЕЛО Александра Фёдоровича**, ведущего инженера ОКС КТР, **06.11**  
**МЕЛЬНИК Ольгу Михайловну**, ведущего инженера ИПК и ПК АПК, **13.11**  
**БУЛКО Михаила Ивановича**, заместителя декана АЭФ, **20.11**  
**ЗБРодыга Владимира Михайловича**,  
 заведующего кафедрой электроснабжения и электротехники, **25.11**  
**КРУТОВА Анатолия Викторовича**,  
 доцента кафедры электроснабжения и электротехники, **25.11**